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ПО ТВР ДА ДО БРЕ СА РАД ЊЕ 

28 До де ље не го ди шњих на гра да у обла сти 
на уч но и стра жи вач ког ра да
ВИ СОК НА УЧ НИ КА ПА ЦИ ТЕТ 

30 Про мо ви са на мо но гра фи ја
„Вој ска Ср би је“
ВЕР ТИ КА ЛА РАЗ ВО ЈА 
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ПОД ЛУ ПОМ ОБЈЕК ТИВ НО СТИ
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Ве ли ки пра зник об је ди нио је др жа ву, вој ску и цр -
кву у за јед нич ком стре мље њу за очу ва ње и уна -
пре ђе ње те мељ них вред но сти срп ског на ро да.

Ве ков на ду хов на и исто риј ска вер ти ка ла у овом да ну
спа ја сло бо дар ске те жње на ро да и др жа во твор не на -
по ре за из град њу ја ке и ста бил не Ср би је, осло ње не на
ефи ка сну вој ску ко ја са чвр стих те ме ља тра ди ци је гра -
ди ви зи ју мо дер не ору жа не си ле.

Сре те ње – 15. фе бру ар, дан је се ћа ња на 1804. го -
ди ну ка да је у Ора шцу по че ла бор ба за осло бо ђе ње на -
ро да од тур ске вла сти и вас по ста вља ње не ма њић ке др -
жа ве, јер је тог да на Ђор ђе Пе тро вић Ка ра ђор ђе по ди -
гао у Ора шцу Пр ви срп ски уста нак. На исти дан 1835.
го ди не, Скуп шти на у Кра гу јев цу про гла си ла је пр ви
Устав Ср би је, по знат ка Сре тењ ски устав. 

Скуп шти на Ср би је је 10. ју ла 2001. до не ла од лу ку
да Сре те ње бу де Дан др жав но сти, а као Дан Вој ске Ср -
би је обе ле жа ва се од 2007. го ди не.

Ове го ди не, Вој ска Ср би је је Дан др жав но сти и
свој пра зник обе ле жи ла ни зом ма ни фе ста ци ја, али је
нај им пре сив ни ја би ла ве жба „Ушће 2011” у Пар ку ми -
ра и при ја тељ ства на бе о град ском Ушћу. Ви ше де се ти -
на хи ља да гра ђа на и го сти ви де ли су сег мен те обу ке и
деј ста ва свих ро до ва и слу жби Вој ске. Јав но сти су пр ви
пут при ка за не је ди ни це за уче шће у ми ров ним ми си ја -
ма Ује ди ње них на ци ја – мо то ри зо ва на пе ша диј ска че -
та, вод атом ско-би о ло шко-хе миј ске од бра не и вод вој -
не по ли ци је ко ји се ан га жу је на пра ће њу кон во ја, а сво -
је спо соб но сти при ка за ле су спе ци јал не је ди ни це, је -
ди ни це ави ја ци је и реч не фло ти ле. На так тич ко-тех -
нич ком збо ру при ка за на су сред ства рат не тех ни ке.

Ефект на ве жба, леп дан и из у зет на по се ће ност,
на ро чи то мла дих љу ди, још јед ном по твр ђу ју да је вој -
ска вра ти ла по ве ре ње гра ђа на. 

О та квој вој сци, вој сци свог на ро да и др жа ве, го -
во ре стра ни це но ве мо но гра фи је „Вој ска Ср би је“, чи ји
су ауто ри др жав ни се кре тар др Зо ран Ве сић и мр Ду -
шан Ба бац. Ин фор ма тив на и бо га то илу стро ва на књи -
га при ка зу је срп ску вој ску кроз ве ко ве ју нач ких сло бо -
дар ских би та ка и из ра ста ња у да на шњу мо дер ну од -
брам бе ну ору жа ну си лу.

Из број них до га ђа ја по во дом пра зни ка из два ја мо
још је дан – кон церт „На ша де ца”, на ко ме су, уз прат -
њу Умет нич ког ан сам бла Ми ни стар ства од бра не „Ста -
ни слав Би нич ки“, на сту пи ли ма ли ша ни чи ји су ро ди те -
љи за по сле ни у Ми ни стар ству од бра не и Вој сци Ср би -
је. Бу ду ћи вир ту о зи по нос су сво јих ро ди те ља и свих
нас, ко ји у њи хо вом пре да ном ра ду и из бо ру пра вих
вред но сти ви ди мо леп шу бу дућ ност Ср би је. ƒ

Ра ден ко МУ ТАВ ЏИЋ 

СРЕТЕЊЕ
СПЕЦИЈАЛНИ ПРИЛОГ

ДОБРОВОЉНО
СЛУЖЕЊЕ ВОЈНОГ РОКА

Оба ве зу слу же ња вој ног ро ка на кон
пот пу не про фе си о на ли за ци је Вој ске 

Ср би је, на пред лог Вла де об у ста вила је
На род на скуп шти на Ре пу бли ке Ср би је.

На кон об у ста ве, слу же ње вој ног ро ка 
из вр ша ва се по прин ци пу до бро вољ но сти.


